Is School Ready for 2020

Saturday, July 25, 2020



Q1: Schools are ready for the return of students and teachers.
Answered: 277 Skipped: 3

ANSWER CHOICES RESPONSES
Strongly agree
Strongly agree 8.66% 24
12.27% 34
Agree Agree 0
Neither agree nor disagree 16.97% 47
Neither agree ) 24,19 67
nor disagree Disagree 0
Strongly disagree 37.91% 105
Plsagree TOTAL -

Strongly
disagree
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Q2: It is safe for students to go back to school.
Answered: 278 Skipped: 2

Strongly agree I ANSWER CHOICES RESPONSES
Strongly agree 3.60% 10
heree . Agree 8.27% 23
i i 11.51% 32
Nelther agree - Neither agree nor disagree o
nor disagree Disagree 39.01% o
Disagree _ Strongly disagree 44.60% 124
TOTAL 278
Strongly
disagree
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Q3: Students will struggle to get back to classroom life.
Answered: 276 Skipped: 4

ANSWER CHOICES RESPONSES
Strongly agree
Strongly agree 16.67% 46
Agree 39.13% 108
Agree
Neither agree nor disagree 15.22% 42
Neither agree Disagree 21.38% 5
nor disagree
Strongly disagree 7.61% 21
Strongly
disagree
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Q4: It is impossible to enforce social distancing when the students
interact with each other.

Answered: 278 Skipped: 2

Strongly agree ANSWER CHOICES RESPONSES
Strongly agree 40.29% 112
Agree Agree 34.17% a5
Neither agree nor disagree ~ 7-91% 22
N:‘i)trhgirsgg::: Disagree 11.51% 32
Strongly disagree 6.12% 17
Disagree TOTAL 278

Strongly
disagree
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Q5: School buses, drinking water, canteens are safe and ready for
students.

Answered: 280 Skipped: 0

Strongly agree I ANSWER CHOICES RESPONSES
Strongly agree 3.93% 11
Agree . Agree 8.57% 24
Neither agree nor disagree ~ 12.14% 34
Neither agree - Disagree 33.579 04
nor disagree
Strongly disagree 41.79% 117

Disagree TOTAL 280

Strongly
disagree
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Q6: You are a

Answered: 278 Skipped: 2

- ) . ANSWER CHOICES RESPONSES

Principal/Direc

o Principal/Director 6.12% 17

Teacher 31.29% 87
Teacher

Parent of School Student ~ 25.90% 72

Parent of - School student 29.50% 82
School Student

Others 7.19% 20

School student _ TOTAL 278

Others .
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THANKS

Contact:

FAIRGAZE SKILLS PRIVATE LIMITED
WWW.FAIRGAZE.COM

INFO@FAIRGAZE.COM
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